

赛事快递

弘扬体育正能量 助力高质量发展

市体育系统深入开展“学冠军,做冠军,我为焦作体育添光彩”活动

本报讯(记者孙军)“成为冠军是每个运动员的梦想和追求。我将发扬迎难而上、逢冠必夺的精神品质,树立远大理想,练就过硬本领,全身心投入省运会备战中,在赛场上为家乡增光添彩。”3月24日,市体育运动学校组织运动员和教练员参观焦作市体育事业发展成就暨冠军事迹展,田径运动员李聪聪在活动中表示。

2月24日,市体育局召开动员部署会,决定在全市体育系统开展“学冠军,做冠军,我为焦作体育添光彩”活动,发挥典型示范引领作用,推动体育系统崇尚英雄、争做先锋,大力弘扬体育正能量,推动体育事业高质量发展。连日来,全市体育系统掀

起了“学冠军,做冠军,我为焦作体育添光彩”活动的高潮,各单位以党支部为单位,纷纷组织学习研讨会、冠军报告会、诗歌朗诵会等形式多样的活动,深入开展“学冠军,做冠军,我为焦作体育添光彩”活动。

市体育运动学校党支部高度重视“学冠军,做冠军,我为焦作体育添光彩”活动,按照活动要求,结合工作实际,先后组织开展了庆三八“学冠军做冠军岗位绽芳华”诗歌朗诵会、“学冠军做冠军 找不足补短板”专题座谈会、青年研习社课题研究培训会等活动,依托体育系统的冠军事迹,对标冠军,谈体会,找差距,定措施。该校田径教练员张鹏说,作为一名基层教练员,

为国家培养出更多的优秀运动员是自己的本职工作。要想成为“冠军教练员”,要有敢为人先、勇争一流的精神,更要有爱岗敬业、刻苦钻研业务的品质,强化为国争光的责任担当,并积极践行在每一天。

冠军的事迹让不少运动员、教职工感动。中国女足主力队员、从焦作市体育运动学校出来的娄佳惠在赛场上顽强拼搏、带伤复出,助力女足夺得亚洲杯冠军的视频迅速刷屏,感动亿万国人。市女足队守门员王义全对娄佳惠充满敬佩之情。她说,娄佳惠师姐一直以来都是我们球队学习的榜样。我们要学习她不畏艰难、顽强拼搏的体育精神,学习她在比赛场上过硬的技术动作、

丰富的比赛经验、永不言弃的品质,不断挑战自我、超越自我、完善自我,最终站在最高领奖台上。

三尺讲台,潜心育人。市体育运动学校教师晋萍说,“学冠军做冠军”不只是一句口号,更是一个目标。要不断提升自身文化素质和道德修养,坚持全面育人,坚守教育初心,不忘育人使命,争做“冠军教师”,培育“冠军学生”,为体育事业的发展贡献自己的力量。

3月7日,市业余篮球学校全体党员干部职工认真聆听了市体育局党组书记、局长邓耀河作的专题党课,感触很深。连日来,该校以举办训练专题研讨会的形式,组织全校教职工和运动员学

习专题党课内容,并以“学冠军,做冠军,我为焦作体育添光彩”为主题,进一步统一思想、凝聚共识,全面细致查找自身的短板和不足,明确目标,突出重点,扎实做好备战冲刺工作,确保在十四届省运会上取得优异成绩。

市体育场馆中心党支部先后组织该中心青年研习社社员开展“学冠军做冠军”研习活动,邀请太极拳冠军秦文星座谈,聆听冠军的学拳经历、比赛历程、工作经验以及自身感悟。大家纷纷表示,冠军不只是荣誉,而要在自己的工作岗位上,展示自己突出的一面,要坚定这种执着,发扬锲而不舍的冠军精神,争做自己岗位的冠军。

全国春季游泳锦标赛 我市健儿勇夺1金2银2铜

本报讯(记者孙军)3月24日,记者从市体育局获悉,当日在青岛闭幕的2023年全国春季游泳锦标赛上,由市体育运动学校培养输送的运动员获得1金2银2铜的优异成绩。

本次赛事共有来自全国26个省、市代表队的672名运动员参赛,经过六天的激烈比拼,我市运动员王浩宇获得男子100米自由泳第一名,男子50米、200米自由泳第二名,男子800米自由泳第三名;王欣怡获得女子200米仰泳第三名。其中,王浩宇以47秒89的成绩夺得男子100米自由泳冠军,成为继宁泽涛和潘展乐之后,在100米自由泳项目上游进48秒大关的中国游泳

第三人。据了解,2023年全国春季游泳锦标赛于3月19日至24日在青岛举行。此次比赛是国家A类游泳赛事,也是中国游泳运动员参加福冈游泳世锦赛和杭州亚运会的第一站选拔赛。

游泳是我市竞技体育的优势项目。市体育运动学校游泳队自建队以来,连续参加了七届省运会,共取得63枚金牌,向省级以上运动队输送了大批优秀运动员,目前王浩宇、刘丽杰在国家游泳队训练,备战杭州亚运会、巴黎奥运会。市体育运动学校被河南省体育局命名为2023—2025年省市联办重点后备人才基地。

省网球短网青锦赛 我市获4金2银2铜

本报讯(记者孙军)3月21日,为期6天的2023年“奔跑吧·少年”河南省青少年网球、短式网球锦标赛暨河南省第十四届运动会青少年竞技组网球、短式网球资格赛,在河南省体育场馆中心(东区)室外网球场拉开帷幕。市体育运动学校网球队获得4金2银2铜的优异成绩。

本次比赛设有网球男女单打、男女双打、男女团体,短式网球男女团体等项目,共有来自全省20支队伍的464名选手参赛。经过激烈角逐,我市

运动员孙瑜婧、李珂默、郭笑辰、秦玮璐、陈睿好获得女子青年组团体第一名;杨子桐、李得可、姚文卓、赵柏阳、冯雨泽获得男子乙组团体第一名;杨子桐、李得可获得男子乙组单打第一名;杨子桐获得男子乙组单打第一名。

据了解,此次比赛非省运会设项及年龄组别单打、团体各1~8名;获得省运会各年龄组别资格赛双打前16名,单打前24名的运动员,团体前12名的运动队,将拿到参加省十四运会决赛阶段比赛的门票。

省青少年射箭锦标赛 焦作选手射中1冠

本报讯(记者孙军)3月26日,记者从市体育局获悉,刚刚结束的河南省青少年射箭锦标赛暨河南省第十四届运动会青少年竞技组预赛上,市体育运动学校射箭队运动员发挥稳健,获得1个冠

军、9个四至八名。本次比赛自21日开始,为期6天,共有来自全省的14支代表队260名选手参赛。经过连日角逐,我市运动员马金垚、张津宁获得乙组男女混合团体淘汰赛第一名。

第三十三届华夏友好城市老年桥牌赛 我市取得优异成绩

本报讯(记者孙军)3月24日,记者从市体育局获悉,在刚刚结束的第三十三届华夏友好城市老年桥牌赛上,我市代表队获得1个第一名和1个第三名的优异成绩。

据了解,第三十三届华夏友好城市老年桥牌赛于3月17日至19日在江苏省徐州市举行,此次比赛吸引了来自北京、上海、深圳、武汉、成

都、杭州、西安等地的58支代表队320余名桥牌爱好者齐聚一堂,其中不乏常年征战全国各大赛场的桥牌大师,他们享受桥牌之乐,比拼智斗之实力,共赴一场精彩绝伦的桥牌盛宴。我市派出2支队伍共11人参加比赛,经过3天、13轮、104副牌的鏖战,我市2支队伍分别夺得赛事第一名和第三名。

焦作体育事业发展成就展 暨冠军事迹展开展

本报讯(记者孙军)3月23日,由市体育局主办的“献礼二十大,奋进新征程”焦作体育事业发展成就展暨冠军事迹展,在市太极体育中心体育馆开展。

此次展览共设展板24块,涵盖焦作市体育事业发展成就、世界赛场及冠军介绍、历届省运会成果、历届太极拳大赛盛况、全民健身等多种主题,展示了近年来推动全民健身和全民健康深度融合的亮点工作、举办和承办各大体育赛事的成果、近年来体育场馆和公共体育场地设施建设

方面取得的变化等,还展示了我市近年来培养输送的陈中、王朔、贺路敏、娄佳惠等奥运冠军、世界冠军、亚洲冠军、全国冠军在国际国内各大赛事中所取得的优异成绩。

通过一幅幅珍贵照片,见证了新中国成立以来,焦作体育从无到有、从弱到强的发展历程,通过对冠军事迹的集中展示,让参观人员强烈感受到焦作冠军自强不息、勇争一流的精神力量,激励体育系统党员干部在新时代新征程中担当实干、团结奋进,展现新作为。

刻苦训练 备战省运

↑拳击运动员加紧训练。

→110米栏运动员加紧训练。



标枪运动员练习投掷。



射箭运动员加紧训练。



中长跑运动员练习起跑。

(本组照片均由本报记者刘金元摄)

焦作体育 与您同行

焦作体育微信公众号

市体育场馆中心揭牌

本报讯(记者孙军)3月23日,市体育场馆中心揭牌仪式在市太极体育中心举行。此举标志着焦作市体育场馆管理中心正式更名为焦作市体育场馆中心。

2014年,焦作市太极体育中心建成后,原焦作市体育馆更名为焦作市体育场馆管理中心,隶属焦作市体育局,负责焦作市太极体育中心和焦作市体育中心的日常运营。近十年来,焦作市体育场馆管理中心始终把坚持场馆的公益性,把提高公共体育服务水平放在第一位,以免费开放为核心,扩大社会效益,不断提高管理水平,满足全民健身需要,为群众提供了丰富优质的免

费体育健身服务。

为更好地向市民提供公共体育文化服务,市体育局决定将焦作市体育场馆管理中心更名为焦作市体育场馆中心,继续负责我市两个体育中心的日常运营。市体育场馆中心负责人表示,将以此次事业单位重塑性改革为契机,以党的二十大精神为指引,以“老馆”精神为传承,以崭新的姿态和全新的面貌,不断提升服务品质,完善体育公共服务设施,为群众提供更多惠民服务和科学健康的体育指导,为推动焦作体育事业高质量发展蓬勃贡献力量。

今年我市体育社会组织工作这样做

164项规模大、有影响力的全民健身赛事陆续举办

本报讯(记者孙军)2023年焦作市太极拳争霸赛、焦作市首届健身健美锦标赛、龙源湖十公里挑战积分赛、全国门球夫妻邀请赛……记者从3月23日召开的2023年焦作市体育社会组织工作会议上获悉,今年,我市体育社会组织将更加深入与市体育局合作举办赛事活动,计划举办164项规模大、有影响力的全民健身赛事,吸引和调动社会更多的力量进入赛事活动,提升我市公共体育的服务能力和服务水平。

近年来,我市各种体育类社会组织遍地开花,越来越多的体育类社会组织走进群众生活,把运动爱好者连接起来,并经常举办群众喜闻乐见的全民健身活动。据统计,我市有市级行业协会、单项协会76个,县级体育社团96个,县级体育类民办非企业44个,市、县、乡、村四级全民健身组织达到全覆盖,每年举办各类体育赛事活动300多项次,承接了一批规模大、有影响力的品牌赛事,社会力量举办全民健身活动比例超过75%,成为全市群众体育、

竞技体育跨越发展不可或缺的重要力量。

据悉,今年我市体育系统大事要事多。全市体育社会组织要在自身建设的基础上,继续发扬“特别能战斗”精神,当好体育部门的“左膀右臂”,与体育部门同向发力、同频共振,打赢省运会这场“硬仗”,巩固焦作体育“第一方阵”位次,为焦作建设“世界太极城”“全国篮球城”“全民运动模范城”“中原水上运动城”“体育旅游示范城”提供新动能,让焦作真正成为“活力之城”“健康之城”。

体育场馆福利大派送

健身馆、室外场地对现役军人、残疾人、老年人等特定人群免费开放。
室外篮球场、室外田径场、室外足球场、室外网球场、亲子健身园对市民免费开放。
太极拳文化展示馆、体育主题展示馆、道德模范展厅、国民体质监测站、“廉洁从家出发”展示馆、志愿者服务站免费对市民开放。
西广场和北广场两个健身园,各类健身器材200多件、18个乒乓球台、6块羽毛球场地,全天向市民免费开放。
(焦作市体育场馆中心)